

НАГРАДА НАШЛА ГЕРОЯ

Сейчас, когда все волнения и ожидания позади, когда в тишине зала турецкого отеля уже назван лучший дилер года, самое время побеседовать с победителем. Итак, в гостях у журнала «Сухой закон» Лариса Моторная, руководитель компании «Гидрозащита» из Новороссийска. В чем, по ее мнению, секрет успеха?

– Наше предприятие специализируется в области гидроизоляции уже 14 лет. За это время в холдинге «Пенетрон-Россия» нас не раз отмечали как команду профессионалов. Но нынешнее достижение имеет особый статус и значение для всех сотрудников предприятия! Эта важная победа имеет составляющие, о которых я хотела бы рассказать читателям журнала.

Начну с нашего офиса. В прошлом году мы переехали в новый, красивый, уютный офис, выполненный в корпоративных «пенетроновских» цветах. На мой взгляд, в нем сделано практически все для того, чтобы клиенты почувствовали атмосферу профессионализма, ощутили наше внимательное отношение к ним и их проблемам.

Рядом с офисом расположен склад готовой продукции. Это создает дополнительное удобство нашим покупателям, так как консультация, оформление отгрузочных документов и получение товара происходит в одном месте. Площадь склада позволяет хранить достаточный запас материалов, который обеспечивает практически любую заявку покупателя.

Мы стараемся на соответствующем уровне поддерживать наш сайт: izolpovo.ru. Удобное расположение ма-

териалов, навигация, актуальные новости содействуют совместной работе с нашими партнерами. Типовые узлы по гидроизоляции в соответствующем формате всегда доступны для проектировщиков.

Также для проектных и строительных организаций в целом и для каждого специалиста в частности сотрудники «Гидрозащиты» открыты для диалога и консультаций, доступны и мобильны. Консультации заказчиков непосредственно на стройплощадке или проблемном объекте, проведение бесплатных обучающих семинаров как теоретических, так и практических для всех заинтересованных компаний, разработка технических решений по вопросам гидроизоляции в самые сжатые сроки – это наша повседневная работа. Для многих проектных организаций за годы совместной работы мы стали надежными партнерами.

В нашем послужном списке множество самых разных объектов, где с успехом применялись материалы системы Пенетрон, многофункциональные и надежные. Расскажу о некоторых из них.

В курортном городе Геленджик построен гостиничный комплекс коттеджного типа, расположенный в не-

Апарт-отель, г. Геленджик





Аккумулирующий пруд дождевых стоков

посредственной близости от моря. Улицу с коттеджами стоимостью от 1,5 до 3 миллионов долларов каждый от пляжа отделяет лишь парковая зона. Чтобы обеспечить требуемый комфорт постояльцев, гидроизоляция фундаментов коттеджей производилась материалами системы Пенетрон.

Еще один ответственный объект, который нужно отметить, входит в нефтепроводную систему КТК. Это аккумулирующий пруд дождевых стоков. После заливки и твердения бетона в конструкции появились усадочные трещины. Комплекс работ по устройству полноценной гидроизоляции выполнялся с применением материалов системы Пенетрон.

В 2014 году Новороссийская птицефабрика провела работы по строительству кессона, предназначенного для сушки куриного помета. Чтобы обеспечить долговечность железобетонной конструкции в условиях агрессивной среды, еще на стадии строительства была использована гидроизоляционная добавка в бетон «Пенетрон Адмикс», которая придала бетону необходимую антикоррозионную стойкость.

В ходе строительства в Новороссийске гипермаркетов «Лента» и «Метро» возводились пожарные и питьевые резервуары, которые, конечно, нуждались в надежной гидроизоляции. Подрядной организацией по выполнению гидроизоляционных



Гипермаркет «Метро», г. Новороссийск



Гипермаркет «Лента», г. Новороссийск

работ выступал наш надежный партнер – компания «ЮгСтройГидроизоляция».

Еще в одном городе-курорте – Анапе – мы работали с ЖК «Славянский». Два корпуса жилого комплекса, как два брата-близнеца, возвышаются над городом. Близость моря и ореховой рощи ощущается в каждом квадратном метре жилого комплекса. Для полноценной защиты от воды были проведены гидроизоляционные работы основания фундаментов корпусов с применением проникающего материала «Пенетрон» и шовного состава «Пенекрит».

Объект, которым мы по праву гордимся, – Новороссийский морской порт, один из крупнейших на Чёрном море. Здесь был проведен комплекс работ по восстановлению гидроизоляции и ремонту трех причалов, которые предназначены для приема судов-контейнеровозов. Ремонтным материалом «Скрепа М500» была восстановлена геометрия железобетонных конструкций причала в зоне переменного уровня воды, вся надводная часть обработана проникающим материалом «Пенетрон». Заказчик – ОАО «Новорослесэкспорт». Исполнитель работ – «ЮгСтройГидроизоляция».

ЖК «Славянский», г. Анапа





Новороссийский морской порт

Для системы водоснабжения Новороссийска за весь период нашей деятельности неоднократно проводились работы по гидроизоляции питьевых резервуаров как существующих, так и строящихся. В 2014 году в Анапе был гидроизолирован очередной резервуар, предназначенный для хранения холодной питьевой воды.

Свой обзор мне бы хотелось завершить сочинским олимпийским объектом: комплексом трамплинов «Русские горки», получившим постоянный сертификат соответствия Международной федерации лыжного спорта FIS. Это означает, что трамплинный комплекс полностью

соответствует мировым стандартам для спортивных сооружений данного типа. А вот какой ценой строителям удалось добиться необходимого результата, знают немногие, и мы в том числе. Все гидроизоляционные работы были выполнены ООО «ЮгСтройГидроизоляция».

Своим клиентам, настоящим и будущим, я всегда готова повторять: лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать! Приходите к нам и убедитесь в том, что гидроизоляция – это не проблема. С помощью материалов системы Пенетрон решение всегда найдется!



Комплекс трамплинов «Русские горки», г. Сочи